
 

 

Protokoll fört vid Södermanlands Bowlingförbunds årsmöte  

tisdagen den 7 juni 2022 i Hotell Malmköping 

                                                           Närvarande:  

Björn Bergvall        Styrelsen  Johan Rundgren         Styrelsen                                  

Ewa Törning          Styrelsen  Mikael Lundqvist        Styrelsen                                   

Klas Karlsson          MAC/Revisor                         Jenny Lindius               Team Södertälje                                

Bo Lindius          Team Södertälje                         Jörgen Plantin             BK Taggen                                      

Peter Dammhag    BK Force  Alvin Kvarnström        BK Force                

Johan Åberg           MAC   Michael Schefström   Vingåkers BK                   

Helena Olsson       BK Brio   Inger Gustavsson        NBS                         

Ulf Ekström           Etuna BK                         B-O Gustavsson           NBS                 

Kent Edin         Etuna BK                                                Mikael Stålbrand         BK Brio                              

Anita Johansson   BK Strix   Sussi Freij                      BK Strix 

 

1. Ordförande Björn Bergvall hälsade den stora skaran deltagare på mötet välkomna 

och förklarade mötet öppnat.                                                                                                                                          

 

2. Röstlängden upprättades och godkändes. 

 

3.  Till ordförande för mötet valdes Björn Bergvall och till sekreterare valdes Johan 

Rundgren 

 

4. Till protokolljusterare tillika rösträknare valdes Peter Dammhag och Kent Edin 

 

5. Mötet ansågs vara korrekt utlyst. 

 

6. Dagordningen som fanns alla till hands godkändes. 

 

7. a) Styrelsens verksamhetsberättelse upplästes. Ett stavfel samt tillägg av medaljer    

från SM som spelades 3-5/6 justeras på den officiella verksamhetsberättelse. 

b) Balans och resultaträkning presenterades och godkändes. 

 

8. Revisor Klas Karlsson läste upp revisionsberättelsen som godkändes av mötet. 



 

9. Mötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för den tid revisionen avser. 

 

10. Mötet beslutade att ha oförändrade avgifter och ersättningar. 

 

11. Budgeten och en muntlig genomgång av verksamhetsplanen godkändes av mötet. 

 

 

12. Styrelsen hade ingen egen motion. BK Force har lämnat in en motion om förlängning 

av inspelningstiden. (se bilaga) Motionen godkändes av mötet och skickas vidare till 

Svenska Bowlingförbundets årsmöte. 

 

13. Val: 

a) Till ordförande för en tid av 1 år valdes Björn Bergvall 

b) Till ledamot för en tid av 2 år valdes Johan Rundgren och Klas Karlsson. 

(Tomas Classon och Ewa Törning sitter kvar 1 år till) 

c) Till suppleant för 1 år valdes Jörgen Plantin 

d) Till revisor för 1 år valdes Bengt-Ove Gustavsson. Ingen suppleant valdes. 

e) Till valberedning valdes KAIK och MAC. KAIK utsågs till sammankallande. 

 

14.   Avslutningsvis utdelades en gåva till distriktets Juniorlandslagsman Alvin Kvarnström 

från BK Force som ska representera Sverige vid Junior EM i september. Ordförande 

tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat genom att bjuda samtliga till 

bords för en kamratmåltid.    

      

 

Eskilstuna 2022-06-08 

 

Vid Protokollet                    Ordförande                                                               

Johan Rundgren                                                                   Björn Bergvall 

 

Protokolljusterare   Protokolljusterare 

Peter Dammhag                                                                   Kent Edin 

 


